

Minden napra jut hokimeccs

Papírforma szerinti eredmény a karcfalvi hokimeccsen

• Szünetet tartanak a jégkorong Erste Ligában, és ezt kihasználva román bajnoki mérkőzéseket játszik a Csíkszeredai Sportklub, illetve a Gyergyói HK. Péntektől keddig mindennap lesz hokimeccs.

SZÉKELYHON-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Nem pihennek a székely hokicsapatok a válogatottmérkőzések ideje alatt. Kedden este Karcfalván lépett jégre a címvédő Csíkszeredai Sportklub. A román jégkorongbajnokságot vezető csíkiak tartalékosan utaztak el a fiatalokra épülő Sapientia U23 elleni meccsre, a légiósok közül csak az ukrán-orosz kettős állampolgársággal rendelkező Alekszej Mihnovot nevezték a találkozóra. Ennek ellenére a több tapasztalattal rendelkező Sportklub már az első játékrészben eldöntötte a mérkőzés kimenetelét, hat gólt ütött a Sapientianak, és végül 11-3-ra nyert. Érdekeség, hogy a találkozó mindössze egy kiállítás volt.

Elhalasztották a szerdai meccset

„A Sportklubtól tíz játékost behívtak a romániai válogatottba, az orosz idegenlégiósok pedig – Mihnov kivételével – hazautaztak, hogy vízu-

mot újítsanak, így játékosok nélkül maradtunk” – mondta el Hodos László, a Sportklub elnöke. Megtudtuk, hogy a szombat-vasárnapra tervezett Sportklub–Sportul Studentesc találkozók nem maradnak el, addigra visszajönnek az orosz idegenlégiósok.

Galacra utazik a GYHK

Újjáalakult galaci csapattal mérkőzik meg pénteken és szombaton a Gyergyói HK. A piros-fehérek az ezentúl városi sportklubként működő Duna-partiakkal csapnak össze. Mindkét találkozót Galacon rendezik. Nem lesz könnyű dolga a Gyergyói HK-nak, egy megerősödött csapat várja, amely eddig négy mérkőzést játszott az idei bajnokságban: a Bukaresti Sportul Studentesc-et 16-0-ra, majd 31-1-re verte, a Bukaresti Steauát pedig 8-1-re, illetve 9-3-ra múlta felül.

A Galaci CSM-nek több székely legény is tagja: a csíkszeredai Hildebrand Szabolcs, Lőrincz Levente és Béres Szilárd, valamint a gyergyócsomafalvi Szócs Attila. Rajtuk kí-



Karcfalván már az első harmadban eldőlt a meccs. A második játékrészben a fiatalokból álló Sapientia 2-2-es döntetlent ért el

▲ FORRÁS: FACEBOOK/
SZÉKELYFÖLDI JÉGKORONG
AKADÉMIA

vül ukrán és orosz légiósok alkotják a csapat magját. Több ismerős név is feltűnhet az együttes soraiban, így például Vitalij Kiricsenko, aki négy szezont húzott le a Progymnál.

A tervek szerint ezután a Gyergyói HK hétfőn és kedden a Sapientia U23-mal mérkőzik meg.

Jégkorong, román bajnokság, alapszakasz: Sapientia U23–Csíkszeredai Sportklub 3-11 (0-6, 2-2, 1-3), gólszerzők Salló Zsombor (23.), Rézszegh Zolt (28.), Ilyés Tamás (42.), illetve Eduard Cășăneanu (4.), Rokaly Norbert (5.), Antal Zsombor (7.), Flinta Botond (14.), Alekszej Mihnov (17., 26., 44.), Farkas Tamás (18.), Egyed Róbert (29.), Bíró Tamás Aron (47.),

Fodor Csanád (49.). Büntetőpercek: 0-2. Játékvezetők: Csata Attila, Varda Loránd és André Attila.

A román bajnokság állása: 1. Csíkszeredai Sportklub 40 pont (14 mérkőzés), 2. Brassói Corona 36 (14), 3. Bukaresti Steaua 18 (15), 4. Galaci CSM 12 (4), 5. Gyergyói HK 8 (8), 6. Sapientia 0 (10), 7. Sportul Studentesc 0 (10).

További meccsek (november közepéig): November 7., szerda: Csíkszeredai Sportklub–Sapientia U23 (18.30, Vákár Lajos Műjégpálya). November 9., péntek: Galaci CSM–Gyergyói HK (18.30, Galac). November 10., szombat: Galaci CSM–Gyergyói HK (18.30, Galac), Bukaresti Sportul Studentesc–Csíkszeredai

Sportklub (18.30, Vákár Lajos Műjégpálya). November 11., vasárnap: Bukaresti Sportul Studentesc–Csíkszeredai Sportklub (11 óra, Vákár Lajos Műjégpálya). November 12., hétfő: Sapientia U23–Gyergyói HK (18.30, Karcfalva). November 13., kedd: Brassói Corona–Galaci CSM (18.30, Brassó), Sapientia U23–Gyergyói HK (18.30, Karcfalva).

A Caissa Kupáért sakkoztak

A Hargita Megyei Sportigazgatóság és a csíkszeredai Caissa Sakk Klub rendezésében hét végén lezajlott, Caissa-kupával díjazott rapid- és villámsakkversenyre a helyi Caissa SK és Jövő SK versenyzői mellett Csomortánból és Csicsóból is érkeztek gyermekek.

Több korosztályban mérték össze képességeiket a kis sakkozók: 8, 10 és 12 éven aluliak.

A legkisebekenél Szilveszter Dorca mindkét versenyszámot megnyerte, így a rapid- és a villám próbán is

a legjobbnak járó díjat vehette át a megmérettetésen

A rapid torna díjazottjai korcsoportonként, U8: 1. Szilveszter Dorca, 2. Szócs Krisztián, 3. Bence-Biblia Botond; U10: 1. Lestyán Péter, 2. Dietrich Lóránt, 3. Balla Hunor Zsolt; U12 lányok: 1. László Kata, 2. András Dorottya, 3. Péter Boróka. A 12 év alatti fiúknál Kiss Zsolt István minden ellenfelét legyőzve végzett az élen, Flavius Luca Colceriu és Balázs Szabolcs előtt, László Máttyás pedig különdíjas lett.

A villámverseny díjazottjai, U8: 1. Szilveszter Dorca, 2. Bence-Biblia Botond, 3. Szócs Krisztián; U10: 1. Lestyán Péter (mindenkit legyőzött), 2. Dietrich Lóránt, 3. Balla Hunor Zsolt; U12 lányok: 1. László Kata, 2. Péter Boróka, 3. András Dorottya. A 12 éven aluli fiúknál: 1. Balázs Szabolcs, 2. Kiss Zsolt István, 3. Flavius Luca Colceriu, László Máttyás itt is különdíjat kapott. A rendezvény fotói a Caissa Sakk Klub honlapján (www.caissa.ro) láthatók.

Bíró Sándor

Figyelnek az utánpótlásra

Nem csak a felnőtt csapat fontos, hiszen utánpótlás nélkül nincs jövő, tudja ezt a Gyergyói Hoki Klub is. Sőt, még mielőtt eldőlt volna, hogy a Progymtól a GYHK veszi át a felnőtt

jégkorongcsapat működtetését Gyergyószentmiklóson, ez volt az egyesület létrehozásának egyik fő célja: az utánpótlás-nevelés támogatása. Már az előző szezonban Vaclav Novak

vezetésével oktatás indult a legkisebbek számára, hogy a jövő jégkorongozói a lehető legjobb színvonalon sajátítsák el a sportág alapját, a korcsolyázást. Mint Laczkó Levente, a korcsolyaoktatás megszervezője elmondta, már akkor eltervezték, hogy védőfelszereléseket is beszereznek a kezdő kishokisoknak. Az első ilyen felszerelésomagokat a napokban adták át.

Gergely Imre

• RÖVIDEN

Kecskés ezüstérmes a felnőttek bajnokságán

Bukarest mellett, az otoneni-i műjégpályán rendezték meg az elmúlt napokban a 2018-2019-es műkorcsolyaidény első romániai versenyét, a nemzetközi Crystal Skate versenyt. A csíkiak legjobb eredménye Kecskés Dórián nevéhez fűződik, aki a romániai versenyzők között ezüstérmet szerzett, a nemzetközi mezőnyben negyedik lett. Székelyföldről Bogyó-Löffler Mária és Simon Mária edzők vezetésével kilenc sportoló vett részt a vetélkedőn – a Csíkszeredai Sportklub, a Csíkszeredai ISK és a Felcsík SK képviselőiben.

• SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

17.30 Női kézilabda, Virágok Ligája: Zilahi HC–Besztercei CSM (TVR HD)
18.00 Férfi kézilabda, BL: Bukaresti Dinamo–Ademar Leon (Digi Sport 2, Telekom Sport 2)
20.45: Női labdarúgás, felkészülési mérkőzés: Magyarország–Észtország (M4 Sport)

Labdarúgás, Európa Liga

17.50 Fenerbahçe–Anderlecht (Digi Sport 1, Telekom Sport 1)
17.50 Astana–Jablonec (Digi Sport 4)
19.55 Bate Boriszov–Chelsea (Digi Sport 1, Telekom Sport 2)
19.55 Mol Vidi FC–PAOK Tesszaloniki (Digi Sport 2, Telekom Sport 3)
19.55 Lazio–Marseille (Digi Sport 3, Telekom Sport 1)
19.55 Akhisarspor–Sevilla (Digi Sport 4)
19.55 Rapid Wien–Villarreal (Telekom Sport 4)
22.00 Arsenal–Sporting (Digi Sport 1, Telekom Sport 1)
22.00 Betis–AC Milan (Digi Sport 2, Telekom Sport 2)
22.00 Ludogorec–Larnaca (Digi Sport 3, Telekom Sport 4)
22.00 Celtic–Leipzig (Digi Sport 4, Telekom Sport 3)

• FIZETETT HIRDETÉS

A Gyergyói Hoki Klub ezúton is köszönetét fejezi ki Hargita Megye Tanácsának, amiért pályázata révén támogatást nyújt a Tanulj meg jól és biztonságosan korcsolyáznál! mottóval megszervezett gyergyószentmiklósi korcsolyaprogramhoz.